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Huwniki, dnia 19 lutego 2026r.

Do wszystkich
Oferentow

ODPOWIEDZ

W odpowiedzi na przestane pytania dotyczace zapytania ofertowego na wykonanie
zadania pn.:

DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA POWIATU PRZEMYSKIEGO DOTYCZACA
BUDYNKU DOMU POMOCY SPOLECZNEJ W HUWNIKACH.

Zamawiajgcy informuje ze:

Pytanie Nr 1

Zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisow Szczegdtowego Opisu Przedmiotu Zamo-
wienia dotyczgcego okresu trwania umowy. W zwigzku z faktem iz termin sktadania ofert
W niniejszym postepowaniu wyznaczono na dzieh 25.02.2026 nie bedzie mozliwe dochowa-
nie terminu rozpoczecia sprzedazy z dn. 01.03.2026r. Okres na zgtoszenie zmiany sprze-
dawcy wynosi 21 dni. W zwigzku z tym wnosimy o wprowadzenie zapisu do umowy o tresci:
"Rozpoczecie sprzedazy dostaw energii elektrycznej dla kazdego punktu odbioru okresla
sie na dzien 01.03.2026 jednak nie wczedniej niz po skutecznym przeprowadzeniu
procesu zmiany sprzedawcy."

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonat modyfikacji zapisow w Szczegotowym Opisie Przedmiotu
Zamowienia ktory brzmi: Ramy czasowe umowy: 01.03.2026r. jednak nie wczesniej niz
po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy do 28.02.2027r.
Dostawa energii odbywa¢ sie bedzie poprzez udzielenie Wykonawcy zamowienia w
rozumieniu ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r., Prawo energetyczne (Dz.U. 2026, poz. 43)
wraz z aktami wykonawczymi, realizowana na podstawie umowy kompleksowej.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiajacy przekaze niezbedne do zgtoszenia zmiany sprzedawcy dane: tj.:
a. nazwe PPE

b. petny adres PPE

c. nr PPE (w standardzie GS1 590......)
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d.numer licznika
e. grupa taryfowa

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy niezbedne do przeprowadzenia procedury zmiany

sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostki objetej postepowaniem.

Pytanie Nr 3

Czy na PPE z przetargu wystepuje status prosumenta, wytworcy?
Jezeli tak to prosze o podanie

-mocy instalacji

-ilosci energii wprowadzonej do sieci

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada status prosumenta

- moc instalacji fotowoltaicznej: 49,880 kW

- -ilosci energii wprowadzonej do sieci za okres 3 miesiecy: 629,00 kW

Pytanie Nr 4

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze w postepowaniu wszystkie instalacje fotowoltaiczne majg
moc ponizej 50 kW i wszystkie PPE mogg by¢ rozliczane w systemie net-billing jako
prosument?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w postepowaniu instalacja fotowoltaiczna ma moc ponizej 50
kW i PPE moga by¢ rozliczane jako prosument.

Pytanie Nr 5
Czy wszystkie wskazane w postepowaniu PPE posiadajg umowy dystrybucyjne?

Jezeli tak, na jaki czas sg zawarte?

Jezelinie, czy Zamawiajgcy udzieli Petnomocnictwa Wykonawcy do zawarcia w jego imieniu
umowy dystrybucyjnej na oswiadczenie?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje ze w postepowaniu PPE posiada umowe dystrybucyjng na czas

nieokreslony

Pytanie Nr 6

Wnosze o mozliwo$¢ udostepnienia grafikbw dobowo-godzinowych za ostatnie 12 miesiecy.
Udostepnienie doktadniejszych danych umozliwi najdoktadniejsze skalkulowanie oferty i
uzyskanie przez Zamawiajgcego najkorzystniejszej ceny.

Odpowiedz:
brak mozliwoéci udostepnienia grafikow ze wzgledu na krotki czas pracy instalacii.

Pytanie Nr 7
Whnosze o umozliwienie wprowadzenia osobnych cen na poszczegolne lata. Pozwoli to na
uzyskanie koncowo najtanszej oferty dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przewiduje zawarcie umowy na okres okoto 12 miesiecy

Pytanie Nr 8
Wykonawca zwraca sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy
w formie elektronicznej (za pomocg podpisu elektronicznego)?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie Nr 9

W punkcie 3 zapytania ofertowego wskazali Panstwo wymagane dokumenty — Aktualna
koncesja uprawniajgca do prowadzenia dziatalnosci gospodarczej w zakresie obrotu
paliwami gazowymi. Rozumiem, ze ma to by¢ koncesja na obroét energig elektryczng?

Odpowiedz:
TAK : aktualng koncesje uprawniajgca do prowadzenia dziatalnosci gospodarcze;

w zakresie obrotu energig elektrycznag
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